

Odvětrání infrasauny

Vložil Klečka - 20/01/2011 20:42

Dobrý den, stavím infrasaunu pro 1 osobu svépomocí. Chtěl bych vědět, jak má být řešeno odvětrání (přívod vzduchu). Některé firmy nabízejí ventilátor ve stropu sauny. Potřebuji znát podrobnosti k tomuto tématu. Mnohokrát děkuji

=====

Re: Odvětrání infrasauny

Vložil Pavel Dostál - 25/01/2011 12:27

Dobrý den, běžně dostupné infrakabiny mají u stropu jen "šoupátko" (klapku) na odvod vzduchu a u podlahy také jen malý otvor. Ventilátor se mi zdá absolutně zbytečný. Otevřením dveří vyměníte také mnoho vzduchu. Trochu jiná situace je v sauně, tam je jiná teplota a vlhkost.

=====

Re: Odvětrání infrasauny

Vložil Klečka - 25/01/2011 14:17

Moc díky, znamená to tedy, že je nutný i otvor u podlahy? Jste by mne zajímal rozdíl mezi infrazářicí s kyslíčnickem magnesia a keramickými. Děkuji

=====

Re: Odvětrání infrasauny

Vložil Pavel Dostál - 25/01/2011 14:34

Není zač. Co se týká otvoru pro přísávání vzduchu, tak některé infrakabiny je mají, některé ne. Záleží také na kvalitě těsnění u dveří. Pokud vše těsní, tak bych nějaký otvor provedl. Stačí pár děr velkým vrtákem.

Možná to bude znít bohužel hloupě :) , ale o infrazářiči s kyslíčnickem jsem nikdy neslyšel. Na internetu je pár odkazů, ale nemám na to žádný názor. Pro názor bych potřeboval nějakou odbornou studii jednotlivých zářičů, kterou nám prodejci a montážní firmám nikdo nikdy nedal a to ani ke keramickým zářičům. Takže skutečné informace o jakémkoliv infrazářiči sehnat je nadlidský úkol. Občas se na internetu objeví, ty a ty zářiče mají takové a takové spektrum záření a je to lepší než ty jiné, ale opravdu nevím. Neznám žádnou relevantní informaci, která by přispěla k výběru. Všechno je to jen na "reklamní" úrovni.

Je to jako "Co je lepší infrakabina nebo sauna?" Také se to nedá srovnávat, je to něco jiného.

=====

Re: Odvětrání infrasauny

Vložil Klecka - 25/01/2011 16:04

Neobvycejne dekuji za rychle odpovedi a dobre rady. S pranim hezkeho dne Klecka

=====